
 

 
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO ACADÊMICO DO CURSO 

DE ODONTOLOGIA 
 

SISTEMA DE GESTÃO DE PROCESSOS – SUPERINTENDÊNCIA ACADÊMICA - FORMULÁRIO DE ATA REUNIÃO ORDINÁRIA DOS COORDENADORES DE CURSO - REVISÃO 01  

 

Aos dois dias do mês de fdezembro do ano de dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas, 1 
no campus do Centro Universitário Governador Ozanam Coelho, de modo presencial, 2 
reuniram-se a Diretora do curso de Odontologia Liliane Pacheco de Carvalho com os 3 
professores a seguir identificados: Alexandre Marcelo de Carvalho, Braz Campus Durso, 4 
Cristiano Andrade Quintão Coelho Rocha, Davilson Bragine Ferreira Junior, Everton Cocati 5 
Andrade, Fabrício Reskalla Amaral, Larissa Abranches Arthidoro Coelho Rocha, Laura Firmo 6 
de Carvalho, Letícia Fernandes Alves, Lívia Neri Menezes de Oliveira, Luciana de castro 7 
Braga, Marcelo de Carvalho, Paulo Victor Teixeira Doriguetto, Renato Baião de Almeida, 8 
Rodrigo Pacheco de Carvalho, Stefânia Werneck Procópio, Ugo Guilherme Roque Rinco; 9 
Diego de Oliveira, representante estudantil e Carina Romualdo Martins, representante da 10 
sociedade, e eu, Geisla de Oliveira Borges Nepomuceno. Os trabalhos foram abertos pela 11 
Diretora do Curso de Odontologia Liliane Pacheco de Carvalho para tratar da seguinte ordem 12 
do dia: Item 1 – PORTARIA E DIRETRIZES DE PROVAS: Liliane apresentou a  portaria de 13 
provas do curso de odontologia, juntamente com as novas orientações sobre os prazos das 14 
avaliações. Sendo elas: Prazo para o cadastramento de provas no portal do professor, sendo 15 
de dez dias após o início do semestre; Prazo para cadastro de questões; Prazo para 16 
associação da prova no Qstione; Prazo para lançamento de nota do aluno. Item 2- ANÁLISE  17 
DO CADASTRAMENTO E VALIDAÇÃO DE QUESTÕES: Liliane e os professores pontuaram 18 
as fortalezas e limitações do n ovo sistema de avaliações do curso. Foi deliberado que o 19 
sistema permanece em 2025 Item 3- LANÇAMENTO DE NOTA DO ALUNO E DEVOLUTIVA 20 
DO ALUNO: Liliane pontuou sobre alguns atrasos nos prazos de lançar as notas no portal do 21 
professor o que gera um certe estresse no aluno. Pediu mais cuidado nos prazos para o 22 
próximo período. Item 4- ANÁLISE DO PLANO de AÇÃO 2024. Foi analisado o plano de 23 
ação do ano de 2024, e se a ações definidas foram realizadas completamente. baseado nas 24 
sugestões dos docentes, visando melhorias acadêmicas a partir dos resultados da 25 
autoavaliação institucional de 2024. Item 5- RESULTADOS NPS 2024: Liliane relembrou os 26 
resultados da Avaliação Institucional, que já havia sido enviada a cada professor por email, 27 
discutindo os apontamentos dos alunos sobre o Curso, Instituição e direção. Os resultados de 28 
tal avaliação foram desmembrados pelo colegiado e nortearão a construção do Plano de ação 29 
para o anão de 2025. Não havendo nada mais a tratar, a reunião foi encerrada pela Diretora 30 
do curso de Odontologia, Liliane Pacheco de Carvalho e eu, Geisla de Oliveira Borges 31 
Nepomuceno, secretária, lavrei a presente ata, que foi lida e aprovada, sem correções, e 32 
segue assinada por mim e por todos os presentes. 33 
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